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АМКУ викрив узгоджені дії фірм дружини нардепа Соломчука на земельних аукціонах у Рівному

Західне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України
(АМКУ) встановило, що ТОВ "Могул Лубрікантс" (нині "Хеві Партс") та ПП Фірма
"Агро-Центр", які належать Олені Соломчук, дружині народного депутата Дмитра
Соломчука, діяли узгоджено під час земельних аукціонів у Рівному. Це було зроблено з
метою усунення конкуренції та штучного контролю цін.

Понад рік тому Рівне виставило на торги дві земельні ділянки у Робітничому
провулку. Їх викупили згадані фірми. Примітно, що на одному з аукціонів, де були
реальні конкуренти, ціна за сотку зросла до 305,5 тис. гривень, що вдесятеро
перевищило стартову вартість. Проте там, де конкурентів не було, ціна сотки
залишилася майже на стартовому рівні – 29,5 тис. гривень.

Згадані ділянки були придбані ТОВ "Могул Лубрікантс" (нині "Хеві Партс") та ПП
Фірма "Агро-Центр" відповідно. Перша фірма купила трохи понад дві сотки за 720
тисяч гривень, а друга – 4,4 сотки за 130,4 тис. гривень. У другому аукціоні ці
компанії були єдиними учасниками.

Спільні дії та родинні зв’язки

"Могул Лубрікантс" змінила назву в серпні 2024 року на "Хеві Партс" і є засновницею
підприємства "Фірма "Агро-Центр". Власниця обох компаній – Олена Соломчук,
дружина народного депутата від Рівненщини Дмитра Соломчука. Таким чином, дві
фірми, одна з яких підконтрольна іншій, і обидві належать одній особі, "змагалися" на
земельних аукціонах.

До обрання Дмитра Соломчука народним депутатом від партії "Слуга народу", він був
власником фірми "Агро-Центр" та половини ТОВ "Могул Лубрікантс".

У серпні 2019 року, на місяць, замість Дмитра Соломчука в "Могул Лубрікантс"
з’явилася Леся Салямон. Вона є адвокаткою та керівницею ГО "Час дій",
співзасновником якої є сам Дмитро Соломчук. Ім’я Лесі Салямон також фігурує в
системі Prozorro.sale як представниці обох згаданих фірм.

Окрім того, Леся Салямон без аукціону викупила у 2023 році 8 соток землі поряд з
магазином "Агро-Центр", яка нині перебуває у власності ПП "Фірма "Агро-Центр".

Докази узгодженої поведінки

Антимонопольний комітет з’ясував, що, окрім спільної власності, Олена Соломчук
працювала протягом 2023 року та в січні-березні 2024 року заступницею начальника
юридичного відділу в ПП "Фірма "Агро-Центр". Обидві фірми також орендували у неї,
як фізичної особи, одне й те саме приміщення.

АМКУ у своєму рішенні зазначає, що спільне розташування за однією адресою та
оренда нежитлових приміщень в Олени Соломчук, яка є працівницею "Агро-Центру",
свідчить про наявність умов для обміну інформацією, у тому числі під час підготовки
та участі в аукціонах.

Додатковими доказами узгоджених дій стали:

Обидва учасники зареєстрували свої особисті кабінети для участі в аукціонах
практично в один і той же час, з однієї IP-адреси.
На аукціонах вони працювали на одному і тому ж майданчику та
використовували для реєстрації один номер телефону.
Документи фірм, завантажені на аукціони, мали схожості в оформленні та
написанні.
Податкова звітність та користування інтернет-банкінгом фірм здійснювалися з
однієї IP-адреси.
У фірм була одна і та ж бухгалтерка на момент проведення аукціону.
Компанії мали між собою спільні господарські відносини, продаючи товари одна
одній.

Це рішення АМКУ підкреслює проблему можливого зловживання владою та впливом
у земельних торгах.
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